ERRATUM.

On page 509, in paragraph preceding the "Area under Cultivation" table, read "1895-6-1904-5" in place of "1894-5-1903-4."